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La maison neuve  
Pour construire sa nouvelle maison, Monsieur Moussa a acheté des sacs 
de ciment, des briques et des carrelages. Voici la facture de la quincaillerie, 
mais elle est incomplète.

1. Aide-le à compléter le tableau suivant :

Articles Quantité Prix unitaire Total

Sacs de ciment 80 1 500 FD  120 000 FD

Briques 1 350 120 FD 162 000 FD

Carrelages (cartons) 45 3 300 FD 148 300 FD

Total 430 500 FD

Monsieur Moussa a déjà payé 40% 
du montant total. 

2. Quel est le montant total
déjà payé ?
430 500  x  40 = 172 200 FD

       100
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Sa fille  Mouna s’amuse à reconnaître 
les formes des briques et des cartons 
de carrelage :

3. Aide-la à trouver les noms de
ces solides.

La forme de la brique est  :  
un pavé-droit.

La forme du carton de carrelages est : 
un cube.

Les ouvriers travaillent chaque jour 
de  7h 05mn jusqu’à 17 h00 mn.

4. Combien de temps es ouvriers 
travaillent-ils chaque jour?  

17 h 00 min – 7 h 05 =  9 h 55 min

Les opérations du tableau :
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